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A continuacion veremos el método para la Tabla del 6, la cual es el resultado de la
tabla del 5 mas la del 1.

Insistimos que, para esta operacion y todas las demas, es fundamental saber la Tabla
del 5.

La clave esté en el siguiente ejemplo:

Para multiplicar 6x8= 48, el primer paso es usar el método de la Tabla del 5.
8+2= 4, se agrega un 0 (cero)= 40.

Finalmente, al resultado se le suma el multiplicador (8).

40+8= 48.

Otro ejemplo:

6x14= 84

14+2=7, se agrega un 0 (cero)=70.

A 70 le sumo 14.

70+14= 84.
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G4RC14 Min. Seg.
Con un cronémetro mida el tiempo

Por 6 6X 8 o 48 en desarrollar los ejercicios.

1. Divida el multiplicador entre 2. 40‘+ 8 6x8="?
2. Agregue un cero (quedo6 multiplicado por 5). 8+2= 4; agregue un cero, 40.
3. Sume el multiplicador. 40+8= 48

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

ox4=

24

20+

A

6Xx2=

12

10+

2

6X6=

+

6Xx8=

+

6X8=

+

6Xx2=

+

6X 6=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6X 6=

+

6X8=

+

6X4=

+

6X2=

+

| 6X8=

+

6X 6=

+

ox4=

+

6X2=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6x4=

+

bX2=

+

b6x4=

6X2=

+

6X8=

+

6x4=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X8= 6X 6=
+ +
6X6= 6x4=
+ +
6X2= 6X8=
+ +
ox4= OX2=
+ +
6X6= 6Xx8=
+ +
6Xx8= 6x4=
+ +
6Xx2= 6X6=
+ +
6x4= 6X2=
+ +
6X 6= 6X8=
+ +
6X8= 6x4=
+ +
6x4= 6X 6=
+ +
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Por 6

1. Divida el multiplicador entre 2.
2. Quite la coma (quedo multiplicado por 5).
3. Sume el multiplicador.

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6x5=

30

25+

S

6Xx3=

18

15+

3

6Xx5=

+

6Xx9=

+

6X3=

+

X 7=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6X6=

+

6X 7=

+

6x5=

+

6X2=

+

| 6X9=

+

6X 7=

+

6X5=

+

6X3=

+

6X 7=

+

6X9=

+

6Xx5=

+

Mes Dia
Min. Seg.
6X9= 54 crurrmenero i e
45 + 9 352:15 quite la coma, 45.
6X3= 6X9= BX 7=
+ + +
6xb= 6X /7= 6X9=
+ + +
6X9= 6X 3= 6X7
+ + +
6X 7= 6X5= 6x9=
+ + +
6X /= 6X3=
+ +
6X9= 6x5=
+ +
6X3= 6X3= 6X 7=
+ + +
6X9= 6xb= 6X3=
+ + +
6Xx5= 6X 7= 6x9=
+ + +
oX /= 6X9= 6x5=
+ + +
6X9= 6Xxb= 6X 7=
+ + +
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Con un cronémetro mida el tiempo

Por 6 6X 2 o 12 en desarrollar los ejercicios.

1. Divida el multiplicador entre 2. 10‘ + 2 6Xx2="?
2. Agregue un cero (quedo6 multiplicado por 5). 2+2=1; agregue un cero, 10.
3. Sume el multiplicador. 10+2=12

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6X 6=

36

30+

6

6X8=

48

40 +

8

6X6=

+

6Xx8=

+

6X8=

+

6Xx2=

+

6x4=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6X2=

+

6X8=

+

6X4=

+

6X2=

+

| 6X8=

+

6X 6=

+

ox4=

+

6X2=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X 6=

+

6X6=

+

b6x4=

6X2=

+

6X8=

+

6x4=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X2= 6X8=
+ +
6X6= 6x4=
+ +
6X8= 6X8=
+ +
ox4= 6X6=
+ +
6X6= 6Xx8=
+ +
6Xx8= 6x4=
+ +
6Xx2= 6X6=
+ +
6x4= 6X2=
+ +
6X 6= 6X8=
+ +
6X8= 6x4=
+ +
6x4= 6X 6=
+ +
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Por 6

1. Divida el multiplicador entre 2.
2. Agregue un cero (quedo6 multiplicado por 5).
3. Sume el multiplicador.

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6Xx9=

o4

45+

9

6x5b=

30

25+

5

6X3=

+

bx5b=

+

6X3=

+

6X9=

+

X 7=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6x4=

+

6X9=

+

6X /=

+

bX2=

+

| 6X9=

+

6X5=

+

6X3=

+

6X3=

+

X /7=

+

6X5=

+

6Xx9=

+

Mes Dia
Min. Seg.
6x3= 18 oo™
15 + 3 gig:’)l,S quitar la coma, 15.
15+3= 18
6Xx9= 6Xx3= 6X 7=
+ + +
6x5= 6X /7= 6X3=
+ + +
6X 3= 6Xx9= 6X7=
+ + +
6X3= 6X 7= 6X9=
+ + +
6xb= 6X3=
+ +
6X9= =
+ +
OX 7= B6X 7= 6X9=
+ + +
6X5= oX 7= 6X8=
+ + +
6Xx5= oX /= 6X9=
+ + +
oX /7= 6X9= =
+ + +
6xb= 6X /= 6x5=
+ + +
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G4RC14 Min. Seg.
Con un cronémetro mida el tiempo

Por 6 6X 2 o 12 en desarrollar los ejercicios.

1. Divida el multiplicador entre 2. 10‘ + 2 6Xx2="?
2. Agregue un cero (quedo6 multiplicado por 5). 2+2=1; agregue un cero, 10.
3. Sume el multiplicador. 10+2=12

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6X 6=

36

30+

6

6X8=

48

40 +

8

6X6=

+

6Xx8=

+

6X8=

+

6Xx2=

+

6x4=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6X2=

+

6X8=

+

6X4=

+

6X2=

+

| 6X8=

+

6X 6=

+

ox4=

+

6X2=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X 6=

+

6X6=

+

b6x4=

6X2=

+

6X8=

+

6x4=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X2= 6X8=
+ +
6X6= 6x4=
+ +
6X8= 6X8=
+ +
ox4= 6X6=
+ +
6X6= 6Xx8=
+ +
6Xx8= 6x4=
+ +
6Xx2= 6X6=
+ +
6x4= 6X2=
+ +
6X 6= 6X8=
+ +
6X8= 6x4=
+ +
6x4= 6X 6=
+ +
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Por 6

1. Divida el multiplicador entre 2.
2. Quite la coma (quedo multiplicado por 5).
3. Sume el multiplicador.

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6Xx5=

30

295+

S

6Xx3=

18

15+

3

6Xx5=

+

6X9=

+

6X3=

+

X 7=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6X 6=

+

6X 7=

+

6x5=

+

6X2=

+

| 6X9=

+

6X 7=

+

6X5=

+

6X3=

+

6X /7=

+

6X9=

+

6Xx5=

+

Mes Dia
Min. Seg.
6X9= 54 crurrmenero i e
45 + 9 352:15 quite la coma, 45.
6X3= 6X9= BX 7=
+ + +
6xb= 6X /7= 6X9=
+ + +
6X9= 6X3= 6X7
+ + +
6X 7= 6X5= 6x9=
+ + +
6X /= 6X3=
+ +
6X9= 6x5=
+ +
6X3= 6X3= 6X 7=
+ + +
6X9= 6xb= 6X3=
+ + +
6Xx5= 6X 7= 6x9=
+ + +
= 6X9= 6x5=
+ + +
6X9= 6Xxb= 6X 7=
+ + +
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Por 6

1. Divida el multiplicador entre 2.
2. Agregue un cero (quedo6 multiplicado por 5).
3. Sume el multiplicador.

Realice el calculo con base a la tabla del 5 ya explicada.

6Xx2=

12

10+

2

6X8=

48

40 +

8

6X6=

+

6Xx8=

+

6X8=

+

6Xx2=

+

6x4=

+

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas

6x4=

+

6X8=

+

6X4=

+

6X2=

+

| 6X8=

+

6X 6=

+

ox4=

+

6X2=

+

6X 6=

+

6X8=

+

6X 6=

+

Mes Dia
Min. Seg.
BXB= B, oo ™

30‘ + 6 gig:ﬁs; agregue un cero, 30.

6x4= 6X2= 6X8=
+ + +
6X6= 6X6= 6Xx4=
+ + +
6X8= 6X8= 6X 8=
+ + +
6Xx6= 6x4= 6X6=
+ + +
6X6= 6X 8=

+ +

6X8= 6x4=

+ +

6X2= 6Xx2= BX06=
+ + +
6X8= 6Xx4= 6X2=
+ + +
6x4= 6X6= 6X8=
+ + +
6X6= 6X8= 6X4=
+ + +
6X8= 6Xx4= 6X0=
+ + +
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Min. Seg.
Por 6 Conun cronémetro.miq.':} el tiempo
Cuando el niimero es impar: 6x5 = 30 ﬁgjg.esarrollar los ejercicios de la
1. Divida el multiplicador entre 2 s -2
s Guils o i prs) | EHISI=3017 0oz
Realice el calculo con base a la tabla del 5. Lenar los campos comenzando por la suma.
6x3 = 18 6X7 = 6x3 = 6x9 =
15+ 3|=[18 + |= + |= + |=
6x9 =| 54 6x5 = 6x7 = 6x5 =
45+ 9|=(54 +[ = +[ |= +[ =
6X7 = 6x9 = 6x9 = 6x9 =
+| = + = + = + =
ﬁ,} 6x9 = 6x7 = 6x5 = 6X7 =
+| = +EE = = B =
/> 65 = 6X5 = 6X7 = 6X9 =
+ |= + |= + |= + |=
6x3 = 6x3 = 6x9 = 6x5 =
+| = + = + = + =
6X7 = 6x3 = 6x3 = 6X7 =
+ = + = + = o =
6x5 = 6x9 = 6x5 = 6x3 =
+ = + = + = + B =
6x9 = 6x5 = 6X7 = 6x9 =
+ = + = + = + =
6x3 = 6X7 = 6x9 = 6x5 =
2 = + — + — + —.
6x5 = 6x9 = 6x5 = 6X7 =
+ — + = + — + =

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas
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Por 6 , :
1. Divida el multiplica;; entre 2 6X1 4 - 84 gi?eumnpgrggodrgggﬁorlrl‘g?os
2 Agrogue u cexd cuec Gy o TR+ R =B oo
_ 14+2=7; agrege un cero, 70
Realice el célculo con base a la tabla del 5 ya explicada. 70+14=84
6x48 =288 6x16= 6x62= 6x68=
24q+ h’s 28& + — o= == 4= —
6x26 =156 | 6x44= 6x86= 6x64 =
| 130/+26|=156 +| [= +| |= +| [=
6x42 = 6x32= 6x18= 6x48=
+ = + = + (= o EE =
6x64 = 6x46= 6x44= 6x22=
+ |= +| |= + = +| =
6x86 = 6x28 = 6x36= 6x28=|
+ = +| |= + = + |=
6x22 = 6x26 = 6x28= 6x44 =
+ = + = + = + =
6x28 = 6x82= 6x12= 6x26=
+| = = + |= + |=
6x44 = 6x88= 6x14= 6x32=
+ = + = + = + =
6x12 = 6x64= 6x16= 6x68 =
T = + = + = + =
6x18 = 6x26= 6x28= 6x86=
+ = + = + = + =
6x66 = 6x24= 6x46= 6x24 =
+ = + = + = + =

Las matematicas son un lenguaje basado en las operaciones basicas



